

云南“双百”院长被控受贿1.16亿

开发商行贿用百套房屋“抵现”

□ 综合新华社

受贿上亿元、坐拥一百套房产，敛财渠道涵盖工程建设、医疗采购、人事任免……被称为“双百院长”的原云南省第一人民医院院长王天朝受贿案，18日在昆明开庭审理。公诉机关指控，王天朝利用职务便利，十年间收受受贿共计人民币11632.221861万元、美元8万元。对于备受关注的100套房产，王天朝则称并不知情。王天朝同时表示，认罪、知罪、悔罪。

被控受贿上亿元，时间跨越10年

普洱市检察院指控了王天朝的15项犯罪事实。其中，王天朝被控受贿的1亿多元绝大部分来自医院和职工小区建设项目，控罪跨越2004年至2014年，均发生在王天朝任云南省第一人民医院院长期间。

近年来，全国多地公立大型医院频频扩张，云南省第一人民医院也不例外。不仅在昆明安宁市太平新区建设了新昆华医院，老医院里也拆旧建新。王天朝被指控在门诊楼、住院楼、1号楼等项目都留下了敛财的痕迹。

据检方指控，仅在新1号楼项目建设中，王天朝的受贿行为就涵盖了设计、装修、电梯等多个环节。王天朝帮助昆明市建筑设计研究院有限责任公司承揽新1号楼设计项目，收受董事长贿赂的12万元；为广东华强嘉捷实业有限公司承揽空气净化工程，先后8次收了该公司董事长贿赂的285万元人民币、8



万美金及价值20万元左右的相机、手表等；为蒂森克虏伯电梯公司昆明地区代理商承揽电梯项目，先后2次收受代理商贿赂的40万元；帮助云南鑫康建筑装饰公司承揽装修项目工程，收受贿赂30万元。

检方还指控，2007年至2013年间，王天朝帮助云南博洋辰装饰工程有限公司联合另一家公司，承揽到了医院住院综合楼的土建和初装修工程，先后7次收受博洋辰公司总经理张某某贿赂的现金共800万元。2008年至2014年间，王天朝为昆明军龙岩土工程有限公司承揽医院新门诊楼立体停车库等工程提供帮助，先后8次收受该公司负责人贿赂的现金610万元……

一位云南卫生系统的人士告诉记者，医院扩张在近些年是普遍现象，基建项目投资巨大、利益惊人，一些医疗系统的官员往往就“栽”在这上面。

开发商行贿用百套房屋“抵现”

王天朝之所以被冠以“双百”院长之称，是由于此前云南省纪委公布其受贿了100套住房、100个车位。检察机关18日将王天朝受贿100套住房的事实列在所有受贿事实的首位进行指控，但指控不涉及100个车位。

检察机关指控：2010年6月，王天朝利用其担任云南省第一人民医院院长的职务便利，为昆明仁贤房地产有限公司董事长徐某某承揽、开发省一院安宁市太平镇分院职工住宅小区昆华苑工程提供帮助。王天朝收受徐某某通过谢瑜、李季贿赂的昆华苑小区100套住房，价值8300多万元。

记者查询得知，昆华苑位于安宁市太平新区，户型面积从100多至200多平方米不等，共有4000套左右住房，除定向开发外，对外销售的有1000多套，

目前均价每平方米约为3500元。

来自云南省纪委的信息表明，这100套房子分散在昆华苑中，面积有大有小，有别墅，也有普通住宅，所在位置都比较好。一位知情人透露，开发商原本要按一定比例给王天朝提成，但因缺乏资金，就用100套房子和100个车位相抵。此后，房子已经办理了购买手续，但车位的购买手续没有办。

一位省一院职工说，“没想到他一个人就有100套，知道这件事后我们都很震惊。”而据记者了解，昆华医院职工仅购买了昆华苑中的600套住房。

7项受贿事实涉药品设备采购

王天朝的部分受贿行为涉及“买官卖官”。一位医院职工告诉记者，王天朝任职期间，医院有不少“大动作”，如很多科室被一分为二或一分为三，科室主任增加了不少。有职工告诉记者，王天朝在任期间，正常晋升职称都要找关系。

王天朝的腐败带坏了医院管理层风气，导致后来出现“坍塌式腐败”。云南省纪委此前通报，省一院还有10多名处、科级干部和医疗专家被查处。据记者了解，被查处的人当中包括当时分管基建的副院长、药房主任和质检员、后勤服务中心主任等，涉及贪污、受贿等行为。

王天朝15项受贿事实中有7项涉及医疗药品和设备采购，其中不乏知名医药企业。检方指控，2007年至2014年间，王天朝为汪某实际控制的多家公司向省一院销售医疗设备提供帮助，汪某先后多次送给王天朝农行卡、公司股份、商铺等，价值共1100多万元。

涉嫌勾结公司 高价倒卖里约奥运会门票 数量超过千张

欧洲奥委会主席 涉嫌当黄牛在巴西被捕

□ 据《法制晚报》

当地时间17日上午，欧洲奥委会主席帕特里克·希基因涉嫌倒卖里约奥运会门票在里约被警方逮捕。巴西媒体报道说，71岁的爱尔兰人希基涉嫌非法高价出售奥运会门票。希基被捕后已经被送往医院。国际奥委会新闻发言人马克·亚当斯当天在奥运会例行发布会上证实了希基被捕的消息。

报道称，目前希基面临协助倒票、非法营销等多项指控。而来自里约的侦查人员表示，如果上述罪名成立，希基将面临7年的牢狱之灾。

希基在下榻酒店被捕

希基今年71岁，身兼欧洲奥委会和爱尔兰奥委会(OCI)主席两职，2012年开始担任国际奥委会执委。

里约警方17日上午突击逮捕了希

基，警方还透露，在其下榻酒店展开逮捕的过程中，希基曾试图逃跑，但很快被警方控制。爱尔兰媒体报道说，希基的妻子最初对警察说希基已经离开，但是警察发现他藏在饭店另外一个房间。希基的护照和奥林匹克证件被警方没收，后来警方在新闻发布会上展示了这些证件。

被捕后不久，希基由于身体不适被送往当地医院接受治疗，目前他还在里约警方的控制之下。

亚当斯只是证实了希基被警方逮捕并住进医院的消息，对于希基的倒票指控，亚当斯没有给出更多信息，只是多次重复：“目前希基只是接受调查，一切都以调查结果为准。在警方没有给出确定证据和明确指控定罪前，还不能认定希基有问题。”在面对记者的狂轰滥炸时，亚当斯反复表示：“只能按照巴西的司法程序走，大家要等一等，走完程序才会有说法，国际奥委会要做的就是公开透明的程序下配合巴西警方取证。”

爱尔兰国家电视和广播电台报道称，目前帕特里克·希基已经从爱尔兰奥委会以及其所担任的所有与奥林匹克有关的职位上卸任。

倒票千余张 有假票

巴西警方透露，希基与其他至少六人一起倒卖里约奥运会门票，倒票数量过千张，这些门票被以高于票面价的价格销售，其中包括开幕式门票。上周，爱尔兰人凯文·马龙和他的翻译芭芭拉·卡涅利一起被里约警方逮捕，两人都就职于英国体育票务公司THG。有报道称，马龙以8000美元的高价倒卖里约奥运会开幕式的门票。

从两人入住的地方，警方搜出大量印有爱尔兰奥委会的门票，甚至还有假票。被警方搜查到的门票总价值约15万英镑，如果这些门票都被倒卖出去，该黄牛党有可能获利高达1000万英镑。而在某些被警察搜查到的开幕式

门票上，赫然印着爱尔兰奥委会的名字。

随后希基进入警方视野，警方怀疑希基协助一个庞大的国际黄牛党集团倒卖奥运会门票。另外还有四人被巴西警方列入拘捕名单。目前警方正调查爱尔兰奥委会与THG体育公司的关系。而在希基的手机上发现了两者往来的证据。

里约警局欺诈科警员透露，警方在深入调查后发现希基卷入了这起国际倒票案件，警方还展示了带有OCI字样的门票、希基的护照和奥运会身份证件。THG体育曾是爱尔兰奥委会授权的票务销售商，在伦敦奥运会和索契冬奥会上负责爱尔兰奥委会所控门票的销售工作，希基的儿子斯蒂芬当时曾担任THG体育的临时经理。

据爱尔兰媒体报道，在得知希基被捕的消息后，爱尔兰体育部长肖恩·罗斯表示，他正与爱尔兰驻里约总领事和爱尔兰司法部长商议，希望早日返回都柏林商议如何处理此事。

彩票开奖台				全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告				中国福利彩票3D玩法				中国福利彩票“双色球”开奖公告			
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2016224期 中奖号码:02-03-08-16-25 各等中奖注数(注) 每注奖金(元) 各等奖金总额(元) 一等奖 0 0 0 二等奖 53 100 5300 三等奖 1003 10 10030 本期投注总额:85676元, 奖池奖金:95660元				第16224期 中奖号码:6+5+6 各等中奖注数(注) 每注奖金(元) 本省中奖注数 直选 / 1040 49 组选3 / 346 113 组选6 0 173 0 排列三本省投注总额:339066元 全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第16224期 中奖号码:6+5+6+9+2 各等中奖注数(注) 每注奖金(元) 直选 32 / 100000 排列五全国投注总额:8710236元				第2016224期中奖号码:2-7-8 各等中奖注数(注) 每注金额(元) 单选 408 1040 组选六 3209 173 本期投注总额:996224元, 奖池奖金:1419826元				第2016096期 第06-13-14-21-22-24 中等奖号码:红色球号码:16 蓝色球号码:16 各等中奖注数(注) 安徽中奖注数(注) 每注金额(元) 一等奖 5 0 8412890 二等奖 110 3 193914 三等奖 993 21 3000 四等奖 47174 1692 200 五等奖 925886 31574 10 六等奖 7695961 257843 5 全国投注总额:296887214元, 安徽投注总额:10188586元 奖池奖金:888068045元			